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1 240-DPL nkiksyh myos 19B A-10 149.89 Jh- cGhjke iks'kk dqMkodj 4 fMlsacj &2017 

2 97 dkGqanzs dkGqanzs Kalundre 18 149.88
Jh- 'kkfyd egknso mQZ HkqaM;k Egldj  

Jh- d`".kk 'kkfyd Egldj

4 fMlsacj &2017 

3 363 Ugkos myos 19 162D 449.99

Jh- eaxG;k /kksaMw Bkdwj                

Jh- xtkuu eaxG;k Bkdwj mQZ fp:ckbZ 

eaxG;k Bkdwj

4 fMlsacj &2017 

4 29(3) [kkj?kj [kkj?kj 34A 45/10 1099.20 Jherh- xq.kkckbZ okeu ikVhy 7 fMlsacj &2017 

5 1498 ogkG myos 20 152 150.00 Jh- jkek dkFkkjh ?kjr 8 fMlsacj &2017 

6 342 xOgk.k myos 17 363 549.21 Jh- cGhjke panj dksGh 11 fMlsacj &2017 

7 1905 nkiksyh myos 19 311 40.00 Jh- lnkf'ko x.kir HkksbZj 27 fMlsacj &2017 

8 1225 xOgk.k myos 17 318 249.97 Jh- jkepanz [kaMw ns'keq[k 27 fMlsacj &2017 

lafpdk 

Ø-

xkao

Hkw[kaM okVikpk rif'ky

Hkw/kkjdkps uko okVikpk fnukad  'kssjk

QDr dk;kZy;hu dkeklkBh

 'kklukl ikBok;pk ekfld vgoky

Hkwfe o Hkwekiu foHkkx

flMdks izdYixzLrkauk lkMsckjk VDds ;kstusrxZar Hkw[kaM okVikpk ekfld vgoky ekgs fMlsacj o"kZ 2017
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9 752 rGkstk&ikpuan rGkstk 5 101 149.50
Jh- iq:"kksRre nRrk=s; lkojdj         

 Jherh- 'kdqaryk iq:"kksRre lkodj

28 fMlsacj &2017 

10 35+43 tw ok'kh 26 1B/1 388.13 Jh- yMdw mQZ yMD;k dkG;k ikVhy 29 fMlsacj &2017 
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